

Dôvodová správa

PREDMET: Návrh na odpustenie dlhu v sume 260,58 Eur.

ŽIADATEĽKA: Zdenka Heráková, [REDACTED]

ŠPECIFIKÁCIA POHĽADÁVKY:

Dlh predstavuje 80% poplatkov z omeškania vo výške 325,72 Eur, ktoré boli vyčíslené za omeškanie nájomného a preddavkov za služby spojené s užívaním bytu za obdobie od apríla r. 2006 do októbra r. 2009.

SKUTKOVÝ STAV:

Na základe nájomnej zmluvy zo dňa 10. 10. 2003 prenechala Mestská časť Bratislava – Ružinov žiadateľke Zdenke Herákovovej do užívania garsónku, I. kategórie, číslo bytu 97, nachádzajúcu sa na V. poschodí bytového domu na Rezedovej ul. č. 3 v Bratislave, na dobu neurčitú od 06. 10. 2003.

Protokolom č. 11 88 0857 05 00 o odňatí správy nehnuteľného majetku hlavného mesta SR Bratislavy zo dňa 30. 12. 2005 bola správa nehnuteľnosti na Rezedovej ul. č. 3 v Bratislave Mestskou časťou Bratislava – Ružinov odovzdaná hlavnému mestu.

Žiadateľka uhradila oneskorene nájomné a preddavky za služby spojené s užívaním bytu za obdobie od apríla r. 2006 do októbra r. 2009.

Žiadateľka oneskorené uhrádzanie nájomného a preddavkov za služby spojené s užívaním bytu odôvodnila dátumom ich splatnosti. V čase oneskorených platieb bola poberateľkou invalidného dôchodku z ktorého musela nemalou sumou doplácať na lieky a liečebné pomôcky.

Douhradenie dlžného nájomného a preddavkov za služby spojené s užívaním bytu bola žiadateľka nútená riešiť úverom z bankovej inštitúcie.

Vzhľadom na skutočnosť, že žiadateľka je starobnou dôchodkyňou, ktorej starobný dôchodok predstavuje 318,- Eur mesačne, ktorý stačí na úhradu len nevyhnutne dôležitých nákladov, uhradenie poplatkov z omeškania by spôsobilo fatálny zásah do jej rozpočtu.

Materiál bol prerokovaný v komisii finančnej stratégie a pre správu a podnikanie s majetkom mesta a v mestskej rade hlavného mesta SR Bratislavy, ktoré odporučili schváliť mestskému zastupiteľstvu predložený materiál.

NAVRHOVANÉ RIEŠENIE:

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti navrhujeme materiál v tomto rozsahu prerokovať a schváliť odpustenie dlhu v sume 260,58 Eur.